




   : 1محرك البساط 
ومن أجل ذلك حققنا التركیب الموضح في  PIC16F84Aباستعمال المیكرومراقب  M1لمحرك االتحكم في  اأردن   •

 الآتي :الشكل 
 استعملنا محول أحادي الطور  1KMولتغذیة وشیعة الملامس  •

 الذي أجریت علیه التجارب التالیة : 

 أحادي الطور أجریت علیه التجارب التالیة: محول 
 80W 10=44V , P20=220V , U1N=U1U=في الفراغ : 

  10A1=5V ; I1U=في التیار المستمر : 
 20A1CC=250W , I1CC=40V , P1CCU =في حالة قصر دارة : 

 :الأسئلـــــــة
 .: ارسم متمن أشغولة تحویل الصنادیق الكبیرة (المركز الثالث) من وجهة نظر جزء التحكـــم  1س
 ؟  NE555ماهي وظیفة التركیب الموضح بالدارة المندمجة :  2س
 : أكتب العلاقة الحرفیة لزمن التأجیل ثم احسب زمن التأجیل اللازم.:  3س
 )5من 4في المعلم الثاني بلونین مختلفین على ورقة الإجابة (صفحة  SVو  CVارسم المخطط الزمني للتوترین : :  4س
 )5من  4الموجود في وثیقة الإجابة (صفحة  1KMأكمل برنامج التحكم في الملامس : 5س
  TRISBل ج) أملأ محتوى السِّ  5من  4: على ورقة الإجابة (صفحة  6س
 : 1KMالملامس وشیعة دراسة  محول تغذیة  : 7س

 لفة . 520التحویل في الفراغ وعدد لفات الثانوي إذا كان عدد لفات الأولي عین نسبة  -1
 عین عناصر التصمیم المكافيء المرجعة لثانوي المحول. -2
في حمولة تحریضیة عامل  100Aلیصب تیارا شدته في الابتدائي ى المحول بتوتره الإسمي غذَّ یُ  •

 في الثانوي . 0,9استطاعتها 
 استنتج الاستطاعة الفعالة المقدمة للحمولة .أوجد توتر الثانوي ، ثم  -3
 . 1Pعین الاستطاعة الممتصة في الأولي -4

  2Mدراسة المحرك غیر المتزامن ثلاثي الطور :  8س
 تحمل لوحة بیانات المحرك المواصفات  التالیة :

; 550W 220/380V ; 50 Hz ; cosϕ=0,8 ; 2940 tr/mn 
 ما هو الإقران المناسب للمحرك على شبكة التغذیة ؟  علل ؟  -1
  gاحسب قیمة الانزلاق  -2
 uTاحسب العزم المفید  -3

 انتهت أسئلة الموضوع                                                                           

OSC 1/ CLKIN16

RB 0/ INT 6

RB1 7

RB2 8

RB3 9

RB4 10

RB5 11

RB6 12

RB7 13

RA0 17

RA1 18

RA2 1

RA3 2

RA 4/ T0CKI 3

OSC 2/ CLKOUT15
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